

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Állandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

A szentgotthárdi ügy a Népszövetség előtt

Mussolini értesítette Chamberlain angol külügyminisztert, hogy Olaszország népszövetségi képviselője a tanács előtt a leghatározottabban Magyarország mellett foglal állást a szentgotthárdi fegyverszállítás ügyében.

Ez annál kínosabb Chamberlainra nézve, mert ennek a kérdésnek ő lesz az előadója a Népszövetség tanácsában. Ilyen körülmények között nem remélheti Chamberlain, hogy a szentgotthár-

di esetben a nézeteltéréseket sikerül valamilyen tetszetős formulával megoldani.

Ami az olasz-osztrák konfliktust illeti, londoni diplomáciai körökben szintén rendkívül kényes Chamberlain helyzete. Az angol külügyminiszter a legélesebben elítéli Mussolini eljárását, de a béke érdekében kénytelenségből arra intette az osztrák kormányt, hogy őrizze meg hidegvérét.

Horthy Miklós kormányzói jubileuma

Ma nyolc esztendeje, hogy vitéz Horthy Miklóst Magyarország kormányzójává választották. Ebből az alkalomból Zsitvay Tibor elnök a Ház mai ülésén ünnepi beszédet mond.

Az állategészségügyi javaslatot tárgyalja a Ház.

A képviselőház harmadszori olvasásában is elfogadta a numerus clausus módosításáról szóló törvényjavaslatot, majd áttért az állategészségügyi javaslat folytatolagos tárgyalására.

Malasits Géza az első felszólaló arról beszél, hogy az állatorvosok közül nagyon sokan nem tudnak megélni és ehhez járul, hogy az állatorvosi főiskolán évente 50-60 állatorvos végez, akik nem kapnak állást. Helyes volna, ha az állami és helyhatósági állatorvosokat eltiltanák a magánpraxistól, legalább is átmeneti időre, mert ezzel a magánállatorvosok megélhetését valamivel javítani lehetne. — Fröhvirth Mátyás azt fejtegeti, hogy ez a javaslat egyike a legtokéletesebb javaslatoknak. Fontos az állategészségügyi fejlesztése. Az állatorvosok szaporítását kívánja.

Megalakult az agrárblokk.

A mezőgazdasági érdekek védelme céljából tegnap délután hivatalosan is megalakult az országgyűlési képviselők közül álló agrárblokk. Értekezletet tartottak, aminek eredményeképpen bizonyos módosításokat kívánnak a Ház elé terjesztett állategészségügyi törvényjavaslaton.

Buza Budapesten

márciusra 31.40 pengő, májusra 32.46 pengő, októberre 30.30-30.28 pengő.

Uj hármasszövetség

létrehozásán fáradozik Marinkovics, jugoszláv külügyminiszter. A szövetség tagjai Franciaország, Olaszország és Jugoszlávia volnának, amelyek egyelőre barátsági szerződésre lépnének egymással.

Kötél helyett életfogytiglani fegyház.

Tegnap tárgyalta a Kuria a pest-erzsébeti férjgyilkos asszony: Gröller Mihályné és két cinkostársa bűnügyét. Gröllernét a Tábla kötéláltali halálra ítélte. A Kuria ezt a büntetést életfogytiglani fegyházra változtatta át. Lucska Gusztáv 15 évi, Kovács István pedig életfogytiglani fegyházat kaptak.

Európából vizik a villamos-székbe

William White amerikai szökött fegyencet. Többszörös gyilkosság miatt halálra ítélték, de megszökött a Sing-Sing fegyházból. Megtudták, hogy Európába menekült. Varsóból szállítják vissza Newyorkba, hogy végrehajtsák rajta a halálos ítéletet.

Véres autóbussz szerencsétlenség

történt Berlinváros Moabit kerületében. Egy autóbussz beleütközött a vasuti átjáró vasozlopába. Az utasok közül tizenöt ember súlyosan megsebesült. — Egyikük a kórházban meghalt.

Kommunistaság vádjával letartóztatott

a sajkázai csendőrség egy Simon Andor nevű író, akit azzal vádolnak, hogy kapcsolatot tartott fenn a bécsi kommunisták szervezetével. Hogy a vádból mi igaz, majd csak a további fejleményekből derül ki.

210 pengőben

állapította meg Szentés város képviselőtestülete az e héten tartott közgyűlésén a hétközi kiosztott porták vételárát. De még erre az összegre is öt éves részletörlesztést engedélyez. Szentés városa méltányos volt, amint méltányos is szokott lenni dolgozó és törekvő polgáraihoz. Mindenkinek joga van az élethez, mindenkinek joga van ahhoz, hogy fedél alá jusson s megbecsülendő az a józan és becsületes törekvés, hogy minden család saját házában lakjék.

Sajnos, hogy a sors, az élet nem mindenkinek adja és adta meg annak a lehetőségét, hogy saját építette hajléka legyen, — mert hiszen a sors nem kedvez mindenkinek egyformán — de a város megtette kötelességét s mindazokat, akikben meg volt a törekvés és akiknél meg volt a lehetőség, — házhelyhez segítette.

Szentés város képviselőtestülete méltányos volt a hétközi telepésekhez, de Szentés egész polgárságának dicsőségére szolgál, hogy a képviselőtestület — bár több és tartalmas felszólalás hangzott el — vita nélkül és egyhanguan hozta meg határozatát.

A két napos közgyűlésen két óra hosszat tartó vitát provokált az uccai legeltetés ügye. A tanács és képviselőtestület egyforma odaadással igyekezett azon, hogy ezt a nagyfontosságú kérdést méltányosan a jogos igények kielégítésével oldja meg. Szentés városa sok százezer pengőt áldozott városiasságának fejlesztésére, de nem nagyképeküdködik, nem szenved nagyvárosi mániában s a külsőségekért nem áldozza fel sok derék polgárnak kenyérkeresési lehetőségét.

Kellő jóakarattal minden kérdést méltányosan meg lehet oldani. Az a közgyűlési határozat, amely a város legbelsőbb és legnagyobb forgalmu részének kivételével az aprójószágoknak uccai legeltetését megengedte — amellett, hogy sok zaklatástól és kihágási esettől mentesíti a lakosságot — meg sok szentesi derék és törekvő polgár családjának kenyeret és megélhetési lehetőséget biztosít.

Az aprójószágtenyésztés Szentés egyik főjövedelmi forrása s mindenki,

Tökmagot, napraforgót, mindenféle gabonát és Szántó Andor

terményt a legmagasabb naptáron vásárol gabona és terménykereskedő, Sarkadi R. Antal ucca 20. szám.

Morzsoló és csöves tengeri, árpa és korpa a legolcsóbban kapható.

aki aprójószág tenyésztésével foglalkozik, de az is, aki az azzal való foglalkozást elősegíti, derék munkát végez. — Tessék tudomásul venni, hogy a mi városunkban nemcsak azért kedvező a bűnözési statisztika, de kivált nemcsak azért kevés a vagyon elleni büncselekményt elkövető szentesi polgár, mert kitűnő rendőrségünk van, hanem főleg azért, mert itt senki sem a könnyebb végét fogja a dolognak, még az ahg magabíró asszony is igyekszik egy-két vagy mennél több kottalaj kis-csirkét kiköltetni, rucát, libát és pulykát felnevelni s jórészt meg is hizlalni.

Ezt a munkát megakadályozni vagy csak gátolni is nagy bűn lett volna.

Mese volt a kiséri rablótámadás

A panaszos beismerte, hogy ő találta ki a rablótámadás történetét.

Rendőrségi jelentés alapján tegnap megírtuk, hogy Bimbó Lajos, a Kristó-malom főmolnárja ellen a Kisériben rablótámadást követtek el. Bimbó ugyanis megjelent a rendőrségen, s ott jegyzőkönyvbe mondta, hogy még szombaton este a Báthory uccában egy magas, fekete kabátos ismeretlen férfi megtámadta s pénztárcáját 160 pengővel együtt elrabolta tőle.

A bejelentés folytán a rendőrség nyomozást kezdett s másnapra megállapítást nyert, hogy az egész rablótámadás csak mese és Bimbó Lajos maga találta ki a támadásról szóló történetét. A nála volt 160 pengő nem az övé volt s mivel azt elköltötte, ilyen csalafinta módon akart a felelősségrevonástól megszabadulni. A rendőrségen Bimbó másnap maga is beismerte, hogy ő találta ki a rablótámadás történetét s őt, senki meg nem támarta. A pénzt elköltötte s ilyen módon akarta magát munkaadója előtt tisztázni.

A rendőrség természetesen a további nyomozást beszüntette. Bimbó Lajos ellen semmiféle eljárás nem indul az eset miatt, mert munkaadója, Kristó Antal nem tett ellene feljelentést.

Mint Kristó Antal malomtulajdonos közölte velünk, Bimbó Lajos főmolnárt azonnali hatállyal elbocsátotta a szolgálatából s március elsejétől kezdve Bimbó nem tartozik az üzem kötelékébe.

Olcso.	Gazdaságos.
F U T O R	
<p>növendék állatok etetésénél használjon FUTOR szénsavas takarmánymezest. Csont fejlődését elősegíti, hizlalásnál nagyobb százalékban értékesíti a takarmányt, Baromfinál emeli a tojáshozamot.</p> <p>Rapható vitéz Várady László gyógyszertárban, Kossuth u. (Vásártér)</p>	
Olcso.	Eisórángu.

Közvetíték:

kötelezvény kölcsönt (300 pengő föl) 9% és váltókölcsönt 9 1/2% kamattal magyar, továbbá törlesztéses kölcsönt 7% kamattal idegen valutában

POZSONYI
Szentes, Szent Anna ucca 12 sz.

Női-, férfi- és gyermek

tavaszi kabát és ruha divat újdonságaim megérkeztek.

Molnár-Áruház Kossuth ucca 8 sz.

Kisorsolták a derekegyházi üres parcellákat

A lemondás, vagy az átvétel elmulasztása következtében megüresedett derekegyházi földeket tegnap délelőtt sorsolták ki azon földigénylők között, akik földjük kicserélését kérték a bíróságtól, vagy eddig bármely okból nem juttathatták földhöz az Országos Földbirtokrendező Bíróság. A sorsolás dr. Skultéty István ítéletbíró tanácselnök, kiküldött bíró vezetésével a földigénylők válasszimányának jelenlétében történt és annak eredményét alább közöljük. Az egyes nevek mellett lévő számjegy az illetők sorsolási számát jelzi. A névsor a következő:

Özvegy Molnár Andrásné 89, Polgár Lajos 485, Horváth Imre 541, Józsa András 653, Jeleni Albert 278, özv. Szőke Mátyásné 335, Csepcsényi Imre 441, Boros János 856, Győri Imre 793, Kasza Mihály 863, Ambrus József 979, Gyarmati Lajos 952, Gergely Imre 904, Dobrai István 958, Répa Sándor 791, Kovács Mihály 906, Buzi Sándor 859, Tácsi Sz. Sándor 985, Benedek András 1006, Dorogi Zsigmond 874, Afra Imre 861, Kispál Sándor 862, Kulcsár István 1007, Bélyteki Sándor 1029, Botos Dániel 1052, Nagy Sándor 864, Laki János 1054, Blázsik János 933, Nemes Ferenc 1058, ifj. Szakál Imre 1057, Körösi Antal 867, Dóczi Mihály 935, Papp László 959, özv. Acsi K. Istvánné 972, Pataki János 970, Győri János 975, Szépe Sándor 1065, Kánvási János 1023, Insperger Gábor 974, Szilágyi Antal 980, Vida István 986, özv. Miskolczi Antalné 1073, id. Lenárt Imre 989, Abonyi Tóth János 998, Kocsis Gábor 1087, Kanfi H. Sándor 997, Kürti Sz. Sándor 969, Ollai Mátyás 1000, Szathmári István 987, Aradi Lajos 1005, Csák András 1002, Gödér Imre 1004, Hajdu K. Balint 1001, özv. Molnár Ferencné 1008, Miskolczi Mihály 1088, Pataki László 1003, Barta János 1019, Smuta Imre 1039, Smuta László 1037, Smuta Pál 1114, ifj. Molnár István 1085, Béres M. Gergely 1015, Pangik Tóth János 1089, Dóczi Imre 1016, Székely András 1079, Rácz János 1017, Piti Ferenc 1112, Székely János 1021, Szűcs Károly 1011, Gránicz József 1010, Virágos Lajos 1059, Konkoly Vilma 1022, Kun Sándor 1030, Szél János 1080, Székely Sándor 1101, Marcsó István 1032, Nagy Imre 1027, Gránicz Mihály 1024, özv. Szabó Sándorné 1028, Tóth Dániel 1031, Dancsó János 1035, Liba Horváth Antal 1013, Négyesi László 1040 és Pardi Balint 1043.

A fenti jegyzékből még hiányzókat nevét lapunkban holnap folytatjuk. De már most jelezzük, hogy a kisorsolt földek átvételének módjátáról Szentes város gazdasági hivatala még le héten hirdetményileg tájékoztatja az érdekelteket.

Monoklis „miniszteri kiküldött” árusítja a miniszterek arcképét

Beteg közgazdasági életünk legjellemzőbb tünete, hogy minden szép és nemes dologból üzletet csinálnak. Alig hunyta le szemét például Székesfehérvár fenkölt lelkű püspöke, máris ügynökök árasztották el a vidéket s megvéreire kínálják a Prohászka-albumot. A trianoni országgyűlés ellen küzdő Rothermere lord nevével is megpróbálták hazáinni. Kis és nagy bronzplaketteket gyártottak képmásáról s borsos áron terjesztették azokat, míg a hatóságok, köztük Csongrád vármegye alispánja is, a hazafiság cégre alatt spekulálók körmérre nem koppintottak.

Budapestben »akciózás«-nak hívják a legutóbbi pár év alatt kialakult újfajta üzletágot. Elég jó keresetet nyújt azoknak a jól öltözött, erőszakos fellépésű uraknak, akik különböző hangzatos írással felszerelve, elsősorban a vidéki közhivatalnokokat környékezik meg. Szentesen is jól ismerik már őket és jellemző a tisztviselők udvariasságára, hogy majdnem ök kérnek bocsánatot a »kiküldött uraktól«, ha anyagi helyzetük nem engedi meg, hogy részletben törleszthető, 80—100 pengős áron megvegyék az egyébként kis értékű szobrocskákat, plaketteket, albumokat és egyéb »hazafias« mezbe öltöztetett művésziellen ipari termékeket.

Pár nappal ezelőtt történt, hogy egy monoklis fiatalember bekopogtatott az egyik állami tisztviselő lakására.

— X. Y. miniszteri kiküldött vagyok, — kezdte a beszélgetést, — eljöttem megnézni Szentes városát.

Mivel az első pillanatban nem tudták, hogy mit akar a rejtélyes idegen, előzékenyen helyetl kinálták meg. Természetes, hogy mihamarabb kibujt a szeg a zsákból. Nagy komolyan körülnézte a szobában és csodálkozva kérdezte:

— Hogyan lehetséges, hogy a Bethlen gróf kormányelnök ur arcképe még nem lóg a falon?

Most már tisztán látták, hogy ügynökökkel állnak szemben és igyekeztek tőle megszabadulni. Ez azonban nem ment könnyen. Emberünk kibontotta a magával hozott csomagot. Előszedte a miniszterek kisebb, nagyobb fényképét. Végül addig erőszakoskodott, míg egy pengő hatvan filléért meg nem vették tőle a miniszterelnök képeslap alakú arcképét. Kínálgatta a pénzügyminiszter és Klebelsberg portréját is. Ez azonban már megvolt a lakásban, két héttel ezelőtt sózták a tisztviselőcsalád nyakába.

Miután már valóságos csapás a fenti fajta ügynökök sáskajárása az egyébként is sok bajjal és gonddal küzdő magyar társadalmon, elengedhetetlen szükség volna arra, hogy legalább a helyi közigazgatási hatóságok módot találjanak a várostól való távol-tartásukra.

x Plohn Áruházban jót a legolcsóbban lehet vásárolni. Mindenki tudja már, jól jár, aki a Plohn Áruházba jár.

	A GAZDASÁGI BOLTBAN Kossuth-tér 5. Novobáczky Andor	
	Saját érdekében kérjen árajánlatot.	

Csütörtökön:

A bolygó zsidó

20 felvonásban.

Nagy ünnepléssel fogadták Papp Lacit Hamburgban

— Levélben számol be utjáról az Alföldi Ujságnak —

Mélyet tisztelt szerkesztő ur!
Elsősorban is köszönöm azt a kedves figyelmet, amellyel lapja hasábjain személyemmel, amikor arra alkalom adódott, foglalkozni sziveskedett és egyben arra kérem, hogy alábbi soraimnak, amelyekben hamburgi versenyemről adok beszámolót, az Alföldi Ujságban helyet adni sziveskedjék.

Szíves jószágért fogadja előre is hála köszönetemet, mellyel vagyok híve: Papp László.

— Még közvetlenül az Európabajnokságok után kaptam meghívást Hamburgba, ahol egy ott élő magyarral, Földeák Jánossal kellett volna egy kihívási meccs keretében megmérkőznöm. Földeákokat már hírből ismertem. A német birodalmi bajnokságban második lett; megverte Fritz Bränt, a milánói Európabajnokságok kétjében is és még egy sereg kiállítását, akiknek nagyszerű képességeiről már többször volt alkalmam meggyőződni. Soha sem szoktam elkerülni a küzdelmet, sőt szeretem, ha minél több rá az alkalom. Hamburgról is sok szépet hallottam, Földeák Jánosra is kíváncsi voltam, így tehát mihegyt szigoriatomat letettem, azonnal Hamburgba utaztam.

— Érkezésemet természetesen hatalmas reklám előzte meg. Az uccán óriási plakátok, az újságokban hasábos kommünikék hívták fel a figyelmet a mérkőzésre. Az érdeklődés óriási volt és a mérkőzés estéjén zsúfolásig megtelt nézőkkel a Sagebiel nagy-szerűen kivilágított hatalmas terme. A rendezésért a németek minden dícséretet megérdemelnek. Gyönyörű terem, hozzá méltó színpaddal, mely filmstúdióba fényben ragyogott, pompás versenyszőnyeg, német rend és fegyelem, felvonulás, zene, üdvözlő beszédek, bemutatás, remek és izgalmas mérkőzések: ez a verseny vázlatos képe.

— Az Északnémet Birkózó Szövetség ekkor rendezte olimpiai válogató versenyét és ez adta a keretet a mi mérkőzésünkhöz.

— A német birkózók nagyon erősek, szenzációsan emelnek, azonban hiányzik belőlük a tűz, mely nélkül pedig nem ér a küzdelem semmit. Belemennek minden fogásba,

azonban nevéstégesen biztos helyzeteket kihasználhatlanul hagynak. Birkóznak, de nem versenyeznek, ami pedig lényeges különbség.

— Földeákkal való mérkőzésem nem volt hosszú. Két és fél perc alatt dobtam két vállra, a németek nagy bosszúságára, akik még látni akartak és még vagy félóraig ott maradtak, követelve, a rögtöni revansmeccset és reménykedve, hogy hajlandó leszek újra mérkőzni. Természetesen erre nem voltam hajlandó, abba azonban szívesen beleegyeztem, hogy kedden revansot adok Földeáknak, amikor is döntésig fogunk birkózni. Hogy az új mérkőzés mint végződik, előre nem tudhatom, bízom azonban benne, hogy újra győzni fogok. És ha Földeák győz, akkor is a magyar sport nagyságát fogja hirdetni a győzelem!

Annak, hogy hamburgi tartózkodásom így meghosszabbodott, természetesen nagyon örülök. Oly sok itt a látnivaló. A kikötő és a múzeumok nagyszerű szórakozást és gyönyörű látványt nyújtanak. Ki is használom az időmet és ami látnivaló van, azt meg is nézem.

Sajnos, nagyon gyorsan mulik az idő, mint mindig, amikor az ember nem akarja, hogy muljék és nemsokára itt van az elutazás ideje. Pedig örömmel maradnék itt még sokáig. A németek nagyon kedvesek és szívesen marasztalnak, de hát más feladatom is van, mint utazni és versenyezni idegen országban.

Papp László.

A nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlom, hogy

„Zöldfa“ vendéglőben

és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és minden időben tiszta, kényelmes, ujonnan berendezett szállodai szobák kaphatók.

Minden tekintetben pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. Tisztelettel:

Székely Lajosné

tulajdonos.

SZENTES-BUDAPEST

között és vissza

naponta közlekedik.

Külön megbízást 8 óra alatt teljesít

a Gyors-teherautó vállalat.

Értekezni lehet Kossuth-u. 20. OFR

Kitűnő házi zsír,

fehér- és füstöl-szalonna, valamint saját őrlésű liszt, korpá, dara és tengeri a legolcsóbb árban kapható

Engelmann Malvin fűszerüzletében Nagyörvény u. 104

Tavaszi vásár
a Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetkezeténél.

1 kg. kocka cukor	1:36
1 „ kristály cukor	1:28
1 „ rizs japán I fényes	—92
1 „ dióbél	4:80
1 „ mazsola	4:40
1 „ mogyoróbél	4:40
1 „ mák, kék	1:58
1 „ tiszta pergetett méz	2:24
1/4 „ friss családi pörkölt kávé	1:42
1 „ nyers Santos kávé	6:80
1 lit. denaturált szesz	—90
1 kg. sajt, trappista	3:—
1 üveg Kristály víz 1 1/2 literes	—40

Mauthner-féle konyhakerti és zírág magvak eredeti északnémetországi répa magvak Kék-kő, raffia a legolcsóbb árban kapható.

Árut házhoz szállítjuk! Telefon 65.

Nagygyűlés a Petőfiben az egy-fázisú forgalmiadó érdekében

Az Országos Magyar Kereskedők Egylete most foglalkozott a forgalmiadó mai rendszerével. Az ankétán résztvett a pénzügy-minisztérium képviselőiben dr. Vargha Imre államtitkár és pártkülönbőség nélkül egész se-reg, a politikai életben igen komoly súllyal bíró képviselő.

A kereskedőtársadalom egyöntetűen állást foglalt a fázisrendszer mellett, ami tudva-levőleg azt jelenti, hogy a forgalmiadó egy helyen és pedig vagy a termelőnél, vagy a külföldi áruk után a vámnál legyen fizetendő.

Mint ismeretes, a fázisrendszert a pénzügyi kormány néhány elsőrendű közszükségleti cikkénél, mint a kenyér, liszt, cukor, szén, fa stb. már életbeléptette, anélkül, hogy az állam erre az intézkedésre ráfizetett volna, mert kétségtelen, hogy a fázisrendszer esetén egy fillérrel sem lett kisebb bevétel a forgalmiadóból, mint a mai zaklató és a kereskedelmet jogosan elkeserítő rendszer mellett.

A pénzügyi kormány képviselője bejelentette, hogy rövidesen életbeléptetik a fázisrendszeri a gyarmatárakra és a gyufára is, ami azt jelentené, hogy ezután az országnak kb. 30 ezer fűszerkereskedője ugyszólván összes cikkei után már a fázisrendszer alapján fogja leróni a forgalmiadót.

A Szentesi Kereskedők Egylete vasárnap, március 4-én, délelőtt 10 órakor a Petőfi szállodában nagygyűlést tart. A gyűlés határozatából kifolyólag az OMKE-hez fordul, hogy terjessze ezirányú kérelmet a pénzügyi kormányzathoz egyúttal felkéri a város országgyűlési képviselőjét is, hogy a fázisrendszer bevezetése céljából kövessen el mindent, hogy az minél előbb megoldást nyerjen.

A napfolt az oka mindennek

Különös hajlandósága van az embereknek arra, hogy a saját hibáikat másra testájják, vagy egészen magyarán szólva, hogy bűnbakot keressenek. Tekintettel ama körülményre, hogy napjainkban különösen felporodtak az emberi fogyatkozások és bajok, alkalmasint örömmujongással fogják fogadni az emberek Csicsenszky orosz tudós gyanus meg) állapítását, hogy a mind hevesebben garázdálkodó rákbetegség, nemkülönbben a spanyol nátha, szélütések gyakoriságának a napfoltok az okai, melyek ujabban mind nagyobb lért hódítanak a nap felszínén.

Bár komoly tudósok is keresnek összefüggést bizonyos járványos bajok, betegségek és a napfoltok között, mindamellett van bizonyos fantasztikum abban, hogy egyszerű földi nyavalyáért egy tőlünk szörnyű meszeségben álló égitestet vádolunk meg.

Milyen kár, hogy nem lehet a napot, illetve a napfoltokat tenni felelőssé a sok adósságért, a rossz termésért és a trianoni kényszerbekerzódésért. Mert nincs kényelmesebb dolog, mint elhárítani magunkról minden felelősséget s olyan valakire tolni által, aki, vagy ami — mint a nap is — a nehézközlekedési viszonyok miatt nem jelenhetik meg, hogy személyesen védje magát az őt ért súlyos emberi vádakkal szemben.

Ne a hangos hirdetések figyelje, hanem vásároljon a

Hangya Szövetkezeténél

ahol

1 kg. cukor kocka	P 1:36
1 „ cukor kristály	1:28
1 „ rizs japán fényes	—76
1 „ mogyoróbél	4:20
1 „ mák (kék)	1:40
1 „ nyers Santos kávé	6:60

Legmegbízhatóbb konyhakerti és takarmány répamag, kékkő, raffia és növényvédelmi szerekből nagy raktár. Minden árut házhoz szállítunk. Telefon 35.

Jó bor és pálinka a Szeszfőzdenél literenként is kapható.

Nincs kitűzve a rokkantak felülvizsgálati ideje

Bővebben foglalkoztunk annak idején a rokkantaknak tavaszra tervezett felülvizsgálatával, amit azért kíván elrendelni a népjóléti miniszter, hogy a még gyógyítható rokkantak további gyógykezeléséről gondoskodhassanak és indokolt esetben a segélyezési összeget is felemelhessék. A rokkantak felülvizsgálatával egyidejűleg az állami támogatást élvező hadiözvegyek és hadiárvaik helyzetét is megvizsgálják. Hogy miért rendelik el a felülvizsgálatot, arról nincs bővebb értesülésünk, valószínűleg azért, hogy akik nincsenek rászorulva a segélyre, azoktól megvonják a támogatást, hogy a többiek segélyezésére annál nagyobb összeget fordíthassanak.

Szentésen ezidőszent körülbelül háromszáz rokkantat, valamint négyszáz özvegyet és árvát segélyez az állam az e célra megállapított kisebb-nagyobb összegekkel. A segélyezendők száma évközben többször változik aszerint, hogy az újabb jelentkezők segélyre való igényjogosultságát megállapítja az erre illetékes bizottság, illetve a népjóléti minisztérium.

A tervezett tavaszi felülvizsgálatra való tekintettel a népjóléti minisztérium felhívta a városi tanácsot, hogy a rokkant-, valamint a hadiözvegyi- és hadiárvaségélyért folyamodó újabb jelentkezők kérelmét a felülvizsgálat ideje előtt ne terjessze fel a minisztériumhoz. Így a katonai ügyosztály összegyűjti a kérvényeket és majd csak a felülvizsgálat során fogják elbírálni, hogy kiknek és milyen mértékben teljesíthető a kérelem.

Az általános felülvizsgálatra vonatkozó utasításokat még nem kapta meg a város. Bizonytalan tehát ebben a pillanatban, hogy Szentésen mikor és hogyan tartják meg a rokkant felülvizsgálatot.

Csendélet Mindszenten

Nemrég izgalmas uccai botrány játszódott le Mindszenten. Pálinkó János odaváló iparos részeg állapotban dülöngött az uccán, kezében egy hatalmas husvágó bárdot forgatott és vészjóslóan kiabált:

— Megölöm, agyonütöm, mingyárt meghal, azonnal!

Azután nekiesett Ambrus Mihály háza kapujának s azt elkezdte ütni a bárdal. Előkerült a községi rendőr, aki a vadul hadonászó Pálinkótól először is elvette a bárdot, majd bekisérte a község házára, ahol a fogdának használt mosókonyhában helyezte el a részeg embert.

Az ügy ezzel korántsem fejeződött be, mert Pálinkó ellen közcsend elleni kihágás címén bünvádi eljárás indult.

A tegnapi járásbírósi tárgyaláson csendesen védekezett a megszeppent Pálinkó. Nem akart ő senkit megölni, csak lakodalomban volt s olyan nagyon berugott, hogy azt sem tudta, mit cselekszik. Estétől másnap délig ivott a násznép öröme s teljesen lerészegedve került az uccára. Azt sem tudja, hogy került a kezébe a husvágó bárd. Ő csodálkozott legjobban, mikor mámorát kialudva felébredt s a község háza mosókonyhájában találta magát.

Az esetre vonatkozóan három tanút hallgatott ki a bíróság, akik mind bizonyították, hogy a kérdéses alkalommal Pálinkó csakugyan nagyon részeg volt.

A bíróság fel is mentette Pálinkó Jánost, mivel cselekményében a beszámíthatóságot kizáró okot megállapította. Az ítélet jogerős.

Munkabér kimutatások beküldési határidejének meghosszabbítása.

A balesetbiztosítási járulékok felosztása, illetve kirovása céljából szükségelt 1927. számadási évben az egyes üzemekben kifizetett beszámítható javadalmazásokra vonatkozó kimutatások, az ugynevezett munkabér kimutatások beküldésének törvényszabta határideje f. hó 15-ével lejárt.

Az Országos Munkásbiztosító Intézet közlése szerint az ajánlva megküldött felhívásuk dacára a munkaadóknak kb. 50, 60, sőt egyes iparágakban 70 százaléka ezirányú kötelezettségének mindezeig nem tett eleget. Az ily irányban mulasztó munkaadók terhére a kirovás alapjául szolgáló javadalmazást az Országos Munkásbiztosító Intézet hivatalból kénytelen megállapítani és az így megállapított javadalmazás összegét a kötelezettségét egyáltalában nem, vagy késedelmesen teljesítő munkaadó nem kifogásolhatja és mulasztása miatt 3000 pengőig terjedhető bírsággal is büntethető.

A hivatalból megállapított beszámítható javadalmazás alapján eszközölt kirovások esetében a felszámítások, illetve felebezések tömegestől érkeznek, melyek a munkásbiztosítási bíróságok eljárása során kivétel nélkül elutasításban részesülnek és a munkabérkimutatásokat be nem küldő munkaadók nemcsak a tényleges állapotnak esetleg meg nem felelő baleseti járulékok terheit tartoznak viselni, hanem ezenfelül a bírósági eljárás során felmerült költségeket is viselik.

Az Országos Munkásbiztosító Intézet a munkaadókat akarja kímélni kötelezettségeik nem teljesítésével járó súlyos következményektől s ezért a munkabér kimutatások beküldésének határidejét március hó 10-ig meghosszabbította. A szegedi kereskedelmi- és iparkamara felhívja tehát azokat a munkaadókat, akik munkabér kimutatásaikat ezideig még nem küldték be, anyagi érdekeket szolgáló ezen kötelezettségüknek a fent jelzett időpontig feltétlenül tegyenek eleget, mert az Országos Munkásbiztosító Intézetnek a kirovási munkálatok során csak ezen időpontig állhat módjában a már törvényes határidőn túl beérkezett munkabér kimutatásokat a kirovás alapjául figyelembe venni.

Feuer Lajos

gabona és terménykereskedő
Szentés, Rákóczi-tér 32. sz.
Telefon: 20. Telefon: 20.

Mindenféle
gabonát, lucernát,
bodorkát, főkmagot,
napraforgót
állandóan vásárol.

Tengerit vesz és elad.

Kitűnő korpát

nagyban és kicsinyben
eladásra állandóan tart.

NAPIHIREK

TAJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, március 1. Róm. kath.: Albin. Protestáns: Albin. — Nap kél: 6.41 órákor, nyugszik: 5.45 órákor. — Hold kél: 12.6 órákor, nyugszik: 3.51 órákor.

Időjárás: Változás nem várható, később növekedő felhőzettel enyhülés valószínű.

— **Pénteken indul a polgármester amerikai útjára.** Dr. Négyesi Imre polgármester és felesége pénteken délután a 3 órás vonatral utaznak Budapestre, ahonnan az amerikai zarándokbizottsággal vasárnap indulnak az amerikai utra. A polgármestert egy hónapos távolléte alatt dr. Lakos István főjegyző helyettesíti.

— **Fogadalmat tett a városi forgalmiadó hivatal új főnöke.** Dr. Kovács László, a városi forgalmiadó hivatal új főnöke, tegnap délelőtt átvette a hivatal vezetését. A hivatal átadásánál a szegedi pénzügyigazgatóságot dr. Sztojka Károly pénzügyi titkár, a várost pedig dr. Kréter Kálmán adóügyi tanácsnok képviselte. Hivatal átvétel előtt Kovács László dr. letette a fogadalmat dr. Lakos István főjegyző, h. polgármester kezébe.

— **A nappali áram megkezdődött.**

— **Iparengedély-ügyek.** Tegnap a következő iparengedély kéresek érkeztek a városi iktatóhivatalba: Kis Imre Széchenyi-uttelep 52. mázoló iparra, Szabics László Széchenyi ucca 89. talicskakészítő iparra, Rácz István Kossuth ucca 32. temetkezési vállalat üzésére, vitéz Mátéffy Dezső dohánygyáros dohányzócsikkok, levelezőlap, levélpapír árusításra, Lusztig Zsigmondné Kossuth ucca 28. toll, bőr, gyapju, baromfi és tojás kereskedésre. — Szeder József Szürszabó ucca 3. szám alatti lakos a cipészipar gyakorlásáról lemondott.

— **A március 4-iki tüzoltóbál iránt máris igen nagy az érdeklődés.** Ez a hatalmas érdeklődés arra készítette a rendezőseget, hogy az amugy is gazdag műsorba új számokat állítson be s a közönségnek egyéb meglepetésekkel is kedveskedjék. Azt akarják ezzel is bizonyítani, hogy a tüzoltók által rendezett mulatságok mindig nívósak és ötletben gazdagok. Jegyek korlátolt számban még kaphatók Virágos T. Ferenc és Nagy István üzletében.

— **A nappali áram megkezdődött.**

**A Református Körben
kifűnő tisztán kezelt borok
és egyéb italok állandóan kaphatók. Zamatossási kövidinka
és rizling barokat a nagy-
érdemű közönség szives figyel-
mébe ajánlom Kosztosokai Ju-
tányos áron fogok vállalni.
Zonáról és Iriss ételekről is
gondoskodni fogok. — Figyelmes
és előzékeny kiszolgálás!**

Mély tisztelettel:
Surányi István
üzletvezető.

Szentés története

László.
Ez a tilal
ban adta k
uradalmi
ütközött azu
uradalmi tilal
kezéséhez lesz

A harmas a külföldi
reskedőknek
ról való kitiltás
nyos sérelem
ári és piaci tak
armegye ném
entessé tett az
radalmak ne
hajlandók a
szállítására, a
megrövidítője
panaszos elő
megye vizsgál
eredményéhez
fölláított tila
kivül helyezte

Sok bar kilenced körül
Különösen tette meg a b
zetét, hogy az u
dalmak jótásem voltak tek
tettel a tem
nyiségére, alku
zásra és a
könyörgésér
meghallgatn voltak hajland

Igy törté az 1827-ik eszt
dében csak keletkezett s a
ros már el
hogy panass
fordul a he
nászhoz, amic
végre enged
uradalmi tisztség
a kilenced
kág kérelmére a
nyosan állag

A kilen
nyisége egy-e
szessió fö
16 véka buza,
gyanannyi
14 véka zab v
természet
uradalmi magtárak
beszállítva
1 forint 20 kr
cártól 1
krajcárig terje
három-négyszere
a hajdan
fizetett össze
nek.

Nézu
zak dolgait. A
folyt évt
m. katolikus eg
házat érde
banosának, Flak
vics János
tus sorsát jegy
hetjük tel
alkész mindkét s
mére meg
almebeteg lett.
lásától
tették fel s Eger
vitték gy
égett. Utóda Le
Mátyás le
élszázadon kere
tül állott
katolikus egyh
élet.

A re
gyház folytatta
befejezte
évben megkezd
templom
templom felépít
után a m
gban és formá
ban kiépít
lom tornyát, am
1826-ban
eződést.

A m
esztendeig tart
z összesen 110.7
forint 50
szpénzt fizetett
Minden
szegyet pedig sa
hívének
sége teremtette e
A torony
város állította 18
forint kö
ban.
atjuk.)



AGRARIA PATKÁNYIRTÓ

huskonzerv 250 gr. 1 P 80 fill.,
500 gr. 3 P.

RADIKAL baktériumos PATKÁNYIRTÓ

huskivonat 250 gr. 2 P 50 fill.
500 gr. 4 pengő.

Kapható minden gyógyszerárban
és drogeriában.

ARCÁPOLÁS! Aki szépsége ápolására, vagy annak megtartására sulyt helyez az „SZENT-ANNA” Arcfinomító Szappant használjon. Rövid használat után bársónysimává teszi az arcbőrt, ára 60 fillér kizárólag a Kiséri-Patikában kapható.

Vályogra április—májusi szállításra bármily mennyiségben augusztus 1-i fizetés mellett is előjegyezhető, valamint elsőrendű homok és sárgaföld kitermelve állandóan kapható bármennyi beszállítva is

Jordán, Vásárhelyi ucca 25. 574

**TEMESVÁRY
és SZOLCSÁNYI**
az Angol-Magyar Bank bizományosai
Szentés, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon: 22. Telefon: 22.

Uj buzára zöld hitelt
legelőnyösebben folyósítunk.

Buzát és mindenféle terményt
legmagasabb napi áron vásárolunk

Korpa és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron kaphatók

**Viszonteladóknak
árkedvezmény.**

K I A D Ó

haszonbérbe derekegyházi oldalon 120 hold tanyaföld és 24 hold föld tanya nélkül. Ertekezni lehet Vásárhelyi-utca 11 szám alatt. 1159

Bérszántást

vállalok új CASSE traktorral miniszterileg leengedélyezett kedvezményes áron
vitéz **Sipos Lajos** III. Sárló ucca 1 sz.

Makulatura

kisebb nagyobb mennyiségben kapható lapunk kiadóhivatalában.

A „Széchenyi” Gőzmalom és Gőzfűrészt R.-T.

felhívja az építők és építetők figyelmét asztalos műhelyére és fatelepére, mely a legdusabban van felszerelve

**asztalos-nyaggal, építő nyaggal,
fűrésztelra, gömbfa, gömbrud, borovi,
vörösfenyő, akác-, tölgy-, valamint
mindenféle bognárfával.**

Légszeszgyári kokszt, tűzifa és szén házhoz szállítva kapható

A gőzmalomban vāmörles, pékörles, darálás és köles-hántolás. Gabonát minden mennyiségben állandóan vásárol.

FIGYELEM!

Minden hirdetett árnál olcsóbban vásárolhat **cukrot, kávékat, teákat** és minden fűszerárakat, **takarmány vetemény és virág magvakat**

SCHULTZNÁL a posta mellett.

Üzletmegnyitás.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, jóbarátomat és összes jóismerőseimet, hogy a

Rákóczi-tér 9. szám alatt lévő Béltekiné-féle „Turul” vendéglőt és szállodát átvettem, azt a mai kor legkényesebb igényeinek is megfelelően teljesen újonnan berendeztem és a mai napon

M E G N Y I T O T T A M
Kérem a n. é. közönség szives pártfogását. Tisztelettel:

SZÓLLÁTH ISTVÁN.

NINCS DRÁGASÁG, ha SZÉPE ANTAL

üzletében vásárol, ahol

1 kg. kockacukor	P 1:34
1 „ kristálycukor	1:26
1 „ nagyszemű lencse	1:20
1 lit. finom családi-rum	3:20
1 „ kisústi szilvórium	3:20
1 „ 2 éves Rizlingbor	1:10
1 csomag gyufa	—:36
1 liter denaturált szesz	—:88

Takarmányrépa és veteménymagvak, valamint minden fűszerárak is legjobban beszerezhetők.

A GONDOS GAZDA

idegen magvaktól mentes

tiszta magot vet,

mert csak így várhat

bő és jó termést.

SELEKTOROMMAL

a tavaszi árpa, zab és heremag tisztítását, valamint az árpás buza szétválasztását és tisztítását megkezdettem.

Mindennemű vetőmag leliismeretes és teljes tisztítását felelősség mellett vállalom.

Bérszántást legbeváltabb és leg-tökéletesebb munkát végző traktorral legolcsóbban vállal:

Nyiri Gábor Károly

III., Simonyi Ernő ucca 12. sz. 696

Szentés r. t. város villamos művétől. 51—1928. szám.

Hirdetmény.

Értesítjük áramfogyasztóinkat, hogy azon fogyasztók világítását, akik a hátralékos áramdíjakat f. évi március hó 8. napjáig ki nem fizetik, március hó 9. napjával be fogjuk szüntetni.

Szerelőink utasítást kapnak a hátralékos fogyasztók vezetékeinek minden külön értesítés nélkül való kikapcsolására.

Szentés, 1928. február hó 127.

1308 Villamosmű igazgatósága.

Cementcsövek minden méretben. M. Á. R. cement eladás

Sírkövek, sírkeretek legszebb kivitelben legolcsóbban

Műkövek csinos kivitelben. :-: „Biber” szigetelő lerakat

**Pálffynál Simonyi Ernő-u. 7
Telefon: 86 szám.**

1143

Zsoldos Gözmalom Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaság

Gözmalom:

vám- és kereskedelmi őrlés, lisztek eladása kicsinyben és nagyban

Kenyérgyár:

friss kenyér és péksütemény, lisztek, darák, korpa eladás.

Gözfűrés:

elsőrendű építési és asztalos-fenyőárúk, Bérvágás.

Téglagyár:

kézzel és géppel vert téglák és cserépárúk, dísz és idomtégla.

Cementárugyár:

cementapok, cementcsövek, cementvályuk.

Tüzelőanyagok:

tüzifa, szén, koks, kicsinyben és nagyban.

ÉPÍTÉSI ANYAGOK: mész, cement, köpor kicsinyben és nagyban.

IPARTELEP:

Nagynyomás 66.
A vasúttal szemben.

5, 77. : Telefonok: 72.

VÁROSI IRODA

Br. Harucker ucca 16.
A Kenyérgyár épületében.

Fagy és rothat mentes
egeszéges takarmány

burgonya

mázsánként

8 pengő

Étkezési burgonyák 10 fillértől kezdve. Waggontételnél a mindenkori legolcsóbb napiáron szállít

Pólya Lajos kereskedő Nyíri-köz. Telefon 85

Nyersbőrt legolcsóbban vagy résziből felöltség mellett bármilyenre kikészít, nyersbőrt napiáron vásárol

CSERNA ARTAL Szeder I. ucca 7. (Jókai ucca 16. sz. ház háta mögött.)

Butorkiárusítás.

Az összes raktáron lévő butoromat kedvezményes fizetési feltételek mellett is. **Tarnóczy Etelka** butorkereskedő, Kispác. 909

Kiadó pékhelyiség és szoba konyha udvarral azonnalra. Értekezni lehet Alsóréti-ujtelep 158 szám alatt. Kültösi Illés kőműves-mesternél. 654

Műtrágya

minden mennyiségben kapható **OROSZ ISTVÁN** festéküzletében, Kossuth-tér 4. sz. 820

Építetők figyelmébe!

Aki jól és olcsón akar

építtetni

vagy épületét kijavíttatni az bizalommal forduljon

Papp Béla kőműves mesterhez Páva ucca 3 szám, vagy **Maller Bálint** ácsmesterhez Nagyörvény-u, 11 szám alatt, ahol legelőnyösebb

tervel és költségvetéssel szívesen szolgálnak. Egy jó fiu ácsanoncnak felvétetik 834

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb mennyiségben vesz lapunk kiadóhivatala.

Estélyi ruhák

nagy választékban

Molnár-Áruház

Kossuth-utca 8 szá

BUTOR ÉS PÜLET

asztalos munkát legelőnyösebben vállal, kész butort, ajtókat és ablakokat raktáron tart

III. TÖRÖK JÓZSEF

RÁKÓCZI-TÉR 14. SZÁM.

Egy jó fiu tanulóknak felvétetik. 1016

Kőműves és ács munkákat

javításokat, átalakításokat, mezőgazdasági és ipari építkezéseket, polgári lakóházakat és családi villákat a

legolcsóbb árak mellett épít, tervekkel és költségvetéssel szívesen szolgál

BOKOR JÓZSEF

képesített kőműves és ácsms'er I. ker. Kurcaparti-utca 24 szám 303

Izléses csinos kész butorok, valamint szolid asztalos munkák **SZTANAJOVITS** asztalosmesternél

I. kerület Bocskai ucca 22. szám. 789

HOSSZU LEJÁRATU KÖLCSÖNT

folyósíttatunk 35 évre

7 1/2 %-os kamat alapon teljes kifizetéssel

mely kölcsön bármikor stornó díj nélkül visszafizethető.

TÁBORI és CZIKÓ

Budapest, IV, Sziv u. 30.

Díjtalan felvilágosítást nyújt:

Temesváry és Szolcsányi

SZENTES, Rákóczy tér 4.

Telefon: 22.

Telefon: 22. 828

Megnyilt!

Megnyilt!

Cipész-műhelyemet megnyitottam,

ahol a legkényesebb izlésnek is megfelelő cipők készülnek. Kérem a nagyközönség szives pártfogását, tisztelettel:

Szabó Gábor cipész 909
Wesselényi ucca 30. szám.

Eladó jömeneteli

fodrásüzlet

Karcagon, rendezett tanácsú város kelles közepén a főtéren, egyedüli üzlet a piac téren. Hölgyfodrászatra is alkalmas, mert ilyen nincs az egész városban. Kerpáts Rudolf Karcag, Főter 4.

Ha épít

háza alapzatát és lábázatát verpeléti fehér terméskőből építse meg. A téglánál szebb olcsóbb és örök időre mentesül a renoválástól

Árajánlattal szívesen szolgál a bánya képviselője

Beszédes Zoltán fakereskedő

Tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy nagyobb mennyiségű

Izsáki nád és mennyezet nádszövet

kisebb és nagyobb mennyiségben, valamint drótkerítés mindenfajta kivitelben jutányos áron kapható

Korsós Nagy Sándor

nádfonó telepe. (A vasut mellett.) 1290

Irodai munkákban

jártas férfi, aki üzletfelek látogatására is hajlandó, azonnal alkalmaztatik. Ugyanott egy kereskedelmi iskolát végzett fiatalember gyakornokul felvétetik. Ajánlatok «Agilis» jelige alatt a kiadóhivatalba kéretnek.

Csomagolásra alkalmas vastagabb papír kilogramonként kapható lapunk kiadóhivatalában.

E rovatban egy 15 szög
terjedő apróhirdetést 50
fillérért közlünk. Minden
további szó 5 fillér.

APRO HIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög
terjedő apróhirdetést 50
fillérért közlünk. Minden
további szó 5 fillér.

Ha jó és pontos órát

akar, vásároljon és javíttasson

Jámbor órásnál a Nyiri-
közben.
Minden nálam vásárolt és javított órához írás-
beli jótállást adok. — Veszek és becserélek
régiekszereteket.

Eladó és kiadó földek

Téli Istvánnak a királysági megálló mellett
7 kishold földje eladó. Feltételek megtudha-
tók dr. Péter Ernő ügyvédnél. 510

Nagytőkén a Varga-csárda közelében 8 kis-
hold föld eladó. A vétel megköthető dr. Pé-
ter Ernő ügyvédnél. 310

IV. kerület Sáfrány Mihály ucca 92. számú
gazdálkodónak nagyon alkalmas ház eladó.
Teljhatalmu megbízott dr. Péter Ernő ügyvéd.
313

Eladó Dónát 21 hold föld. Ertekezni lehet
Nagykirályság 15. szám alatt, vagy Bercsenyi
ucca 15. Ugyanott tűzifa és rözse eladó. 1164

Eladó Fekete Józsefnek mucsiháti 24. számú
tanföldje. Ertekezni lehet Nagykirályság 15.
vagy Bercsenyi ucca 15. szám alatt. 1163

Kiadó haszonbérbe Derekegyháza egy viz-
mentes parcella, vagy szántó embert kere-
sek. Ertekezni özv. Bárdosnéval Hékedé-
megállónál. 1131

Eladó Nagynyomáson a Vitális-dűlőben 3 há-
ziföld tanföldje és a Széchenyi ucca 26. szá-
mú ház. Ertekezni lehet Kurcaparti ucca 24.
szám alatt. 1254

Vajda István derekegyházi oldal 132. számú
tanföldjén 6 darab páros igásló, 4 darab pá-
ros igásökör, egy kazal árpaszalma eladó.
Erdeklődni Horváth Mihály ucca 12. szám
alatt. 1262

25 hold tanföldje Fábiansbestyénben el-
adó. Ertekezni lehet Négyesi István kiadó-
val, Városháza 54. szoba, vagy Rákóczi-
tér 14. szám. 1292

Alsóréten, Szeder-dűlőben 3 és fél hold föld
eladó. Gulyás Imre kereskedő, Nyíriköz. 1066

Negyven hold tanföldje Mucsiháton olcsón
és kedvező fizetési feltételekkel eladó. Telj-
hatalmu megbízott: dr. Wellisch István ügy-
véd. 668

Alsóréten, Babos-dűlőben 14 hold szántó tan-
földje nélkül eladó. Alku dr. Bonczos ügyvéd-
del köthető. 1066

Csongrádon 26 kataszteri hold föld eladó. Er-
tekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 24. szám
alatt. 1318

Nagyhegyen 1 hold jötermő szőlő eladó. Er-
tekezni Kisgörgös ucca 12. 1333

6 hold osztott föld a tompai részen egy tag-
ban haszonbérbe kiadó. Megtudható a Jokaki
Csárdában. 1341

Eladó házak.

Házhelyek vannak eladók Hékedén. Erte-
kezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a
Szentesi Takarékpénztárral.

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 99. számú ház,
ugyanott egy jókarban lévő bicikli is eladó.
1090

Kötő ucca 5. számú ház eladó. Ertekezni le-
het Kisér ucca 27. szám alatt, özv. Szegedi
Józsefnél. 1059

Eladó Tóth-telep 13. számú ház kedvező
fizetési feltételekkel. Ertekezni lehet Vásár-
helyi ucca 61. szám alatt. 904

Eladó Temető ucca 46. számú ház. Ertekez-
ni lehet ugyanott. 1067

Eladó Mecs Balogh ucca 17. számú ház, 3
szoba, előszoba, konyha és 6 egyéb helyiség.
Vízvezeték és villany van. Ertekezni lehet
ugyanott. 1083

Százhuszonöt millióért építék: kétszoba, elő-
szoba, konyha, speiz és mellékhelyiséges la-
kóházat a központon, telket adok hozzá. Er-
tekezés Tóth József ucca 17. 1113

Központhoz közel, IV. ker. Kis-ucca 1. szám
(Örvénypart) ház eladó. Villany, ártézikut,
padolt szobák. 1112

Eladó Huszár ucca 15. számú ház. Erte-
kezni lehet Honvéd ucca 53. sz. alatt. Ugyan-
ott egy lakás kiadó. 1188

Stammer Sándor ucca 42. számú ház eladó.
Ertekezni lehet Harucker ucca 6., az alsó la-
kásban, az udvarossal. 1193

Kasza ucca 19. számú ház eladó. Ertekezni
lehet ugyanott. 1192

Eladó Gógánsor 16. számú ház. Ertekezni
lehet ugyanott. 1273

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 97. számú ház
elköltözés miatt, mely gazdálkodónak is al-
kalmas. 1263

Eladó a Rökkant-telep 108. számú ház. Er-
tekezni a helyszínen. 1269

Hékédi Ujtelep 137. számú ház eladó. Er-
tekezni ugyanott. 1230

Ürgesor 15. számú ház eladó. Alku köthető
dr. Purjesz János ügyvéddel. 1249

Eladó Alsóréti-ujtelep 112. számú ház. Erte-
kezni lehet ugyanott. 1288

Szent-Anna ucca 12. számú 5 szobás ház
elköltözés miatt eladó. 1287

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 77. számú ház,
mely gazdálkodónak is alkalmas. Ertekezni
lehet ugyanott. 1530

**Eladó Négyesi Antal Regőczy-telep 126. szá-
mú háza.** Ertekezni lehet ugyanott. 1329

Sáfrány Mihály ucca 44. számú ház kedvező
fizetési feltételek mellett eladó. Ugyanott
csongrádi bor eladó. 1343

Eladó Kéreg ucca 17-a. számú ház. Ertekezni
lehet ugyanott Mikecz Sándorral. 1346

Kiadó lakás.

Kiadó a központon egy különálló lakás, mely
üzlethelyiségnek is alkalmas. Viz, villany bent
van, a szobák padoltak. Cim a kiadóhivatalban.
1091

Kiadó háromszobás lakás, előszoba, fürdő-
szoba és mellékhelyiségekkel, május elsejére
Rákóczi Ferenc ucca 69. szám alatt. 1127

Kiadó Rákóczi Ferenc ucca 28. szám alatt
két lakás. Ertekezni lehet Bálint ucca 19.
szám alatt. 1201

Magános urinő juliusi beköltözésre központ
környékén keres 2 szobás lakást mellékhely-
iségekkel. Városháza, 26. 1225

Egy fűszerüzlet berendezés, fiókos résszel
megvételre kerestetik. Ertekezni lehet Pólya
Lajossal, Nyíriköz. 1299

Kiadó két szobás lakás, konyha, ól, padlás.
Ertekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 42. szám
alatt. 1233

Kiadó egy szoba-konyha és egy kamrából
álló lakás Béli ucca 3. Vásártér. 1286

Lakás van kiadó Wesselényi ucca 34. szám
alatt. 1232

Kiadó kényelmes lakás. Ertekezni lehet Kor-
sós N. Sándorral a nádfonó telepen, a vasut
mellett. 1289

Különbejáratu 2 szép nagy szoba kiadó; iro-
dának, vagy orvosi rendelőnek alkalmas. Kos-
suth ucca 2. szám. 1325

Különbejáratu uccai butorozott szoba kiadó
Tóth József ucca 11. (Kapu alatt jobbra). 1328

Kiadó egy kovácsműhely bármily célra Ve-
cseri ucca 10. szám alatt. 1313

Kiadó 2 szobás lakás május 1-ére Lakos uc-
ca 42. szám alatt. 1332

Kiadó Nagyörvény ucca 53. szám alatt szoba-
konyhás lakás, mely azonnal elfoglalható. —
Ugyanott egy kályha, egy magtárajtó eladó.
1340

Kiadó egy szobás lakás mellékhelyiségekkel
és egy nagy kert felől. Ertekezni lehet Vö-
rsmarthy ucca 10. sz. alatt. 1311

Kiadó csinosan butorozott szoba, Iskola ucca
2. szám alatt. Ugyanott egy nagy szekrény
eladó. 1336

Römüves munkálatok

pontos készítését vállalja

D. SZABO LAJOS

közműves mester Pataki-zug 3 szám. 1038

Kiadó egy uccai szoba és egy padolt szoba
mellékhelyiségekkel Kisér ucca 30. szám alatt.
1344

Kiadó egy műhely és egy lakás Vecseri ucca
10. szám alatt. Ertekezni lehet ugyanott. 1312

Allást nyer.

Egy jó fiut géplakatos tanulónak felvesz Ti-
hanyi Pál Borza ucca 13. 1064

Perfekt vasalónő uri házakhoz eljárna vasal-
ni. Cime Farkas-zug 2. szám. 1057

Hagymának jól előkészített talajhoz feles
hagymást keresek. Ertekezni lehet Kurcaparti
ucca 74. 1271

Komenciós tanyást keresek 1928. április 1-ére.
Ertekezni lehet vasárnap délelőttöként Kos-
suth ucca 13. számú lakáson. Kalpagos
Szabó Imre. 1317

Egy ügyes 32 éves nő, ki varni is tud, el-
menne uriházhoz mindenesnek. Gergely ucca
9. szám. 1353

Tanyást keresek. Ertekezni lehet a Felsőréti
47. szám alatt, vagy Deák Ferenc ucca 22.
alatt. 1228

Azonnal alkalmazást nyer egy elsőosztályú
cipészegéd. Lehetőleg kinek varrot munkában
is gyakorlata van. Kiss Antal, Szürszabó
ucca 6. szám. 1244

Jömegjelenésü fiatal leány állást keres eláru-
sítónőnek, orvosi rendelőbe, vagy ehhez ha-
sonlót. Cimet a kiadóba kérek beadni. 1220

Sorscapás sujtotta szakmunkás, feltétlenül
becsületes, elvállalna irodai, raktárnoki, vagy
bármilyen állást. Cim a kiadóhivatalban. 1010

Szorgalmas fiut tanoncnak felvesz Molnár
Antal közművesmester Rákóczi Ferenc ucca 120.
szám. 1324

Nádtető munkára vállalkozom. Ertekezni le-
het Alsóréti-ujtelep 91. szám. 1320

Különfélék.

Bérszántást vállalok új Hofherr traktorral, uj-
kori fizetésre is. Ruzs Molnár Lajos, Szilfa
ucca 9. szám. 1115

Keveset használt télikabát és kalapok jutá-
nyosan eladó Toldi téri pavillonban. 6820

Csőplögarnitúra használt, olcsón eladó. Dr.
Csák ügyvéd. 886

Vasfűrőgép, használt kazáncsövek eladók —
Egy jó fiu géplakatos tanoncnak felvétetik
Koroknay Gyula, Szürszabó ucca 7. 1088

Virágméz, tiszta 1 kilogram 2 pengő 40 fill.
Szépénél, Kossuth ucca 1073

Eladó egy 60 literes ballon bekötve. Erte-
kezni lehet II., Honvéd ucca 103. sz. alatt.
1138

Igás és féderes kocsik, lószerszámok és ko-
csikötő kötelek vannak eladók Kisér ucca 1.
szám alatt. 1141

Bodorkaszalma és árpaszalma van eladó. Er-
tekezni lehet Sáfrány Mihály ucca 47. Haj-
du Józseffel. 1121

Eladó tetőnek való nád Alsóréti, Kórházdűlő,
Faragó Imrénél. 1181

Háromhónapos malacok eladók, Sarkadi N.
Antal ucca 9. szám. 1204

Mindenféle bádogosmunkát a legolcsóbban
vállal Kálmán János bádogosmester, Harucker
ucca 24. szám alatt. 1209

Mángorló, 16 centiméter vastag tölgyfalap-
pal és egy ebédlökrenc márványlappal igen
jutányosan eladó Bocskay ucca 6. szám. 1256

Kézimunkát (horgolást, himzést, gobelint stb.)
készít Osztrovszkyné Dobossy Karolin, Uj
ucca 4. szám. 1260

Arcszépités bármikor
akkor sikeres és...
féle Zendus nővére
Elmulasztja a szepe-
zamosabb használat-
rab ára 80 fill. Ra-
radny patikában.

Uri és polgári ruhák
csón készít Török-
ca 7. szám.

Ócska kalapját par-
gozzák jutányosan
Petőfi ucca.

Friss tejet, 4 liter
keresek. Cim a ki-
adóban.

Eladó egy jó há-
felszerelve. Horváth
alatt.

16-os vadásztejt
Cim a kiadóban.

Eladó egy varro-
vény ucca 42. szám
alatt.

Szénát, tapaszta
Gyepszéná van el-
adó.

Eladó könnyű négy-
rendelhető Orgon-
Ujtelep 6. szám.

Használt jókarban
télikabát eladók S-

Bőrt, féltalpat, m-
árusítás.

Eladó kerékpár,
gombfa és házi-
szám alatt.

Fejőstehenet, meg-
tejet ad, megvétel-
penti Gözmalom.

Eladó egy szabó-
pár félhasznált ál-
alatt.

Hizott sertéseket
veszek. Ertekezni
86. szám.

Eladó egy könnyű
Göbolyós János-
alatt.

Eladó Donát 145
Rákóczi tér 9. szá-
gó és járom-telep
ny év mulva

2 darab 2 csü-
adó Horváth Gy-
alatt.

Eladó egy kistűs
Sáfrány Mihály-
alatt.

Eladó egy darab
kancsért elcsere-
Józseffel, Felső-
alatt.

Egy szabadalmi
Lakos ucca 1. szá-
alatt.

Eladó jó állapot-
gép, kétnevezésű
Deák Ferenc ucca
alatt.

Pénzkölcsönt kö-
re és váltóra. A
házában, báró B-
alatt.

Eladó egy műhely-
zál ucca 15. szá-
való akácfák el-
alatt.

Sürgösen eladó
garnitúra kedve-
Hajdu Ferenc-
alatt.

Méz kilogramon-
mető ucca 46. szá-
alatt.

Eladó jó állapot-
gép, egy kétnevez-
Deák Ferenc ucca
alatt.

Egy szál, 7 mé-
eladó Nyíri ucca
alatt.

Homokot cseré-
ért. Ertekezni le-
alatt.

Meghülés, infu-
tegségnél jól be-
tűnik. 1 da-
Toldi téri pa-
tányos áron 1603